



群租二层小楼突然起火,刚起床的小伙急了 扔棉被当垫子,闭上眼睛往下跳



从二楼的窗子往地面跳,只扭伤了脚真是幸运

Q

昨日早上7点半左右,无锡新区春丰村朱巷一处二层民房突然起火,一楼的两间屋子被烧成“空地”。让人心惊的是,出事民房是群租房,共住了7个人。所幸救援及时,7人中除一人跳楼求生受轻伤外,其他6人均无大碍。

唐奕文/摄

两层楼底层被烧成“空地”

昨日上午,记者在现场看到,出事的二层民房部分墙面已经被烧成了焦黑色。一楼的两间房已经烧成了废墟。

“吓死我了,一楼烧了起来,整个房子里都是黑色的浓烟。”说起刚发生不久的火灾,房东陆阿姨依然心有余悸。她说,火灾发生在早上7点半左右,听到有人大声喊“着火了、着火了”,她就和老伴开门查看情况,门才开了一条小缝,就看到有

烟从外面冲进来。陆阿姨吓得赶紧把门关死。没过多久,陆阿姨听到楼下有人在叫她。“当时我就跑到阳台上一看,原来是社区警务站的工作人员。”陆阿姨回忆说,当时对方拿了个梯子,架在阳台上,帮助她撤离。上午8点多,陆阿姨和老伴成功获救。

往地上扔床被子就跳下楼

但也并非每个人都像陆阿姨夫妻一样幸运,在警务站工作人员赶到之前,居住在民宅里的两名小伙,

为了逃生,竟从二楼跳了下来。“当时我准备去刷牙,刚开门就看到了滚滚浓烟,连下楼的楼梯都看不见。”25岁的宋先生告诉记者,因为他居住的二楼不算高,情急之下,他就拿了一床厚棉被往地上一扔,对着棉被闭上双眼跳了下去。幸运的是,他跌在了棉被上,除脚后跟有点被扭到外,其他并无大碍。另一名小伙陈先生在跳楼逃生的过程中,遇到前来救援的警务站工作人员,也未受伤。截止向记者发稿前,居住在起火二层小楼内的居民都已经撤离完毕,除宋先生之外,没有其他居民受伤。

可能是电瓶车充电惹的祸

好好的屋子怎么会烧起大火呢?对此,陆阿姨表示,因为起火的

两间屋的租客在事发时都不在家,所以起火原因她不确定,她猜测可能是与租客给电瓶车充电有关。

记者在采访中了解到,陆阿姨家有250多平米,被隔成11个房间,目前租住了7个人,最顶峰时甚至居住过28个人。

“像陆阿姨家这样的群租房是非法的,而且火灾隐患特别大。”春丰社区的相关负责人表示,由于附近有很多工厂,外来人口特别多,所以群租现象也很突出,造成了很大的安全隐患。他们早在一个月前就对这里的群租户发了公告,要求他们在今年年底前让租客撤离,陆阿姨家的租客也陆续搬走了一部分。没想到,租客还没完全撤离,就出了这样的事。下一步,他们将加快这一工作的落实,减少安全隐患。

这两个丈夫真“精明”

为争儿子抚养权,竟做结扎手术

有了第三者之后,一直对家庭不闻不问,当妻子要求离婚时,为了争夺儿子的抚养权,丈夫竟然到医院做了绝育手术,可法院并未依此将孩子判给他抚养。日前,惠山区人民法院审结这样一起“夺子”离婚纠纷案,做了结扎又没争得儿子抚养权的林华,可谓“赔了夫人又折兵”。

从1998年相识到2011年开始恋爱,次年结婚,无锡小伙林华和常州姑娘小梅走到了一起。2003年小梅怀孕时,林华觉得自己当时的工作工资太低,就辞职到常州找了一份工作,并把家安到了常州。儿子小涛出生后,小梅为了更好地照顾孩子,一直带着他住在娘家,而林华一直居住在外。

渐渐地,小梅发现,林华回家的次数越来越少。打电话给他,不是“工作忙”就是“有事情”,自己和孩子常常一个月都见不到他的面。2010年,小梅发现偶尔回家的林华常背着自己打电话,电话那头经常是一个娇嗲的女子声音。为了孩子,小梅忍了下来,林华却劣性不改。今年7月初,忍无可忍的小梅向法院提出离婚,并要求将儿子的抚养权判给自己。

“离婚可以,但儿子要归我养。”林华对离婚答应得爽快,但不同意把儿子交给小梅。为此,林华特地向法庭提交了一份医疗材料,证明自己已于今年6月做了双侧输精管结扎术。当法官问林华为何要做绝育手术时,林华承认,他咨询了相关人士,了解到此类离婚案件中,如果一方丧失了生育能力,法院在判决孩子的抚养权时会优先考虑。“孩子如果判给我养,我可以不要抚养费。”

林华认为自己“胜券在握”,可法官并未“遂其心愿”。日前,惠山区人民法院经审理后认为,对子女抚养权归属问题,应遵循最有益于子女身心健康成长的原则。小涛自2006年起一直随母亲生活,小梅对孩子的性格特点、生活习惯较为了解,孩子对现在的生活环境已经适应,改变生活环境会对其成长造成影响。虽然林华做了绝育手术,但其明确表示是为了争取儿子的抚养权而做,该行为显然过激。综合考虑之后,法院判决孩子归小梅抚养,林华每月支付抚养费,直到他独立生活时为止。(文中当事人均为化名) 华灵蒂 魏广成 薛晟

为留想离婚的妻子 假造170万债务

昨天上午,58岁的宜兴人胡天站在了宜兴法院法庭的被告席上。让人大跌眼镜的是,原本只是一起离婚纠纷案中被告的他,因指使朋友和自己联手,出具了总计170万元的假借条和一份合作建房协议,被宜兴市人民检察院以涉嫌妨害作证罪提起公诉。

10多年前,胡天和前妻离婚,和现任妻子韩芳结婚,这10多年来,两人日子过得也算相安无事。2011年,韩芳提出离婚,胡天不肯,还到法院打起了官司。后来,韩芳的离婚愿望并没有实现。可有了这次变故后,胡天就动脑筋提前做了“准备”,以防妻子再要离婚。今年4月,韩芳又向法院起诉要求离婚。让她始料未及的是,等待自己的是要和胡天一起承担170万元的债务,胡天的一幢房子也变成了“与人合作建”的了。

原来,有了“前车之鉴”的胡天在2012年和好友周某、吴某商议,让对方出具总计170万元的假借

条,同时和前妻伪造了在宜兴当地的建房协议,还把签约的时间提前到2006年和2009年等。在胡天看来,以后即使韩芳要离婚的话,能分到的财产也少得可怜了。所以昨天在法庭上,胡天一直强调自己这样做,是为了不让妻子再提离婚。

但是,胡天的这一说法很难自圆其说。因为在他和朋友伪造了借条后,为了能“成真”,还分别通过周某、吴某向法院以民间借贷纠纷为由起诉他偿还债务,对他的房产等资产申请了财产保全。正如胡天所料,韩芳在得知他欠下如此大额债务后,也不再继续打离婚官司了。

正当胡天为自己的小聪明得意之时,他“以假乱真”的行为被公安机关查了个水落石出。昨天,宜兴法院对胡天涉嫌妨害作证罪案进行了公开开庭审理,并将择日公开宣判。(文中当事人均为化名) 薛晟

看风云

“十面霾伏”还要围两天

昨日锡城遭遇“十面霾伏”,晴到多云的好天气让霾更加不容易扩散。到了上午9时,部分地区已出现了中度霾,且PM2.5高于150微克/立方米,能见度低于3公里。根据无锡气象台预报,未来几天仍以晴好的天气为主,预计未来两天空气质量仍将维持重度污染。 唐奕

今明后三天天气

今天,多云有时阴,5~17℃
明天,多云到晴,7~15℃
后天,晴转多云,5~16℃

慈善榜

百余志愿者献血24.4升

虽然这几天寒风凛冽,但在滨湖区太湖街道,一股暖流正在涌动。连日来,太湖街道的100多名志愿者走进医院,挽起袖口,用自己的热血为这个寒冷的冬季送上温暖。短短一上午的时间,太湖街道就有100多名志愿者参与了无偿献血活动,共采集全血24400毫升(24.4升)。 胡萱 薛晟

订报刊到邮局!

即日起到邮政全额订2014年全年《现代快报》多种套餐任你选!

咨询电话: 0510-85200200

A 文化套餐:
赠送2014上半年
《半月选读》一份。



B 知识套餐:
赠送2014半年《知识博览报·探索发现》一份(可选择上半年或下半年)。



C 健康套餐:
赠送2014全年《家庭用药》一份。



本优惠活动仅限无锡地区,江阴宜兴订阅优惠请咨询当地邮局为准,江阴:0510-86807944;宜兴:0510-87994801